

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Suspensão do Edital de Licitação

Pregão Eletrônico nº 01/2024 Processo Licitatório nº 38/2024

A Gerência de Compras da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque vem por este comunicar a suspensão do Edital de Licitação referente ao Processo Licitatório nº 38/2024 referente a "Contratação de empresa especializada para o fornecimento de Cestas Básica aos servidores e estagiários da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, pelo período de 12 (doze) meses".

Em atendimento a orientação da Procuradoria Jurídica da Entidade Contratante exposta no Parecer Jurídico nº 01/2025 e em consonância com a Decisão do Pregoeiro exposta no Ofício Câmara nº 02/2025, o Edital em questão deverá ser republicado, providenciando-se o reinício do prazo mínimo legal para apresentação de propostas comerciais, mediante as publicações determinadas pelos diplomas normativos aplicáveis em manutenção da legalidade processual.

São Roque, 15 de janeiro de 2025.

Diogo Mendes de Souza Santos Gerente de Compras da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque